

Comunicat de presă
Pentru distribuție imediată
Persoană de contact: Mihaela Melinte, manager Comunicare & PR
Telefon: 0232 209 402

Iași, 13 decembrie 2024

Angajații Antibiotice au scris împreună povestea a 1000 de zâmbete dăruite de sărbători copiilor nevoiași, în 12 ani de generozitate

Ca în fiecare an, magia sărbătorilor de iarnă a prins viață cu ajutorul angajaților Antibiotice prin intermediul acțiunii „Dăruiește din suflet! Fii și tu Moș Crăciun!”, organizată vineri, 13 decembrie 2024, la sediul companiei.

105 copii proveniți din familii numeroase și cu posibilități materiale reduse l-au întâlnit pe Moș Crăciun și au primit cadourile pregătite și împachetate cu drag de „spiridușii” lui, angajați ai companiei care au citit scrisorelele cu dorințe și le-au îndeplinit copiilor visurile.

Beneficiarii din acest an sunt copii din diferite localități ale județelor Iași, Botoșani și Neamț. Aceștia i-au cerut Moșului îmbrăcăminte, încălțăminte, jucării sau dulciuri, dar și biciclete pentru a ajunge la școală mai ușor, cărți pentru a-și hrăni curiozitatea ori instrumente muzicale pentru a-și dezvolta talentele. Angajații companiei au dat viață acestor dorințe, oferind fiecărui copil motive de bucurie și speranță.

„Proiectul «Dăruiește din suflet! Fii și tu Moș Crăciun!» este, prin tradiție, organizat cu ocazia sărbătorilor de iarnă de către Fundația «Antibiotice - Știință și Suflet» în parteneriat cu Departamentul Pro Vita al Mitropoliei Moldovei și Bucovinei. Cu bucuria dăruită acestor 105 copii de către angajații Antibiotice am trecut anul acesta de un prag magic de 1000 copiii beneficiari de-a lungul celor 12 ediții ale proiectului. S-a scris, astfel, povestea a 1000 de zâmbete dăruite în 12 ani de generozitate”, ne-a declarat Ioana Tode, președinte al Fundației „Antibiotice - Știință și Suflet”.

Povestea a fost scrisă la propriu, fiecare copil sau angajat având posibilitatea de a scrie câteva gânduri adresate lui Moș Crăciun pe un panou amenajat în sala de desfășurare a evenimentului.



„A fost odată ca niciodată, într-un colț fermecat al companiei noastre, un proiect special care transforma dorințele în realitate. În fiecare an, Moș Crăciun, alături de ajutoarele sale - angajații Antibiotice - aducea bucurie copiilor care visau la cadouri magice. Pentru unii copii, Moș Crăciun, atât de așteptat, nu venise niciodată. Unii visau să învețe să meargă pe bicicletă, alții să aibă o jucărie doar a lor”. Așa a început povestea și a continuat, frază cu frază, după imaginația celor care au dorit să scrie, împreună, magia Crăciunului.

Prin acest proiect, Antibiotice continuă să demonstreze că generozitatea este cea mai frumoasă formă de a crea magie, iar spiritul Crăciunului devine mai puternic cu fiecare dorință îndeplinită.